
 

Kræftens Bekæmpelse │ Patientstøtte & Frivillig Indsats 

Regionsopdelte analyser   
 
 
Kræftens Bekæmpelses Barometerundersøgelse 2023, del 1: 
Kræftpatienters behov og oplevelser med sundhedsvæsenet under 
udredning og behandling 
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70 30

69 31

68 32

76 24

69 31

71 29Region Midtjylland (n=606)

Region Syddanmark (n=583)

Region Nordjylland (n=209)

Region Sjælland (n=334)

Region Hovedstaden (n=864)

Hele landet (n=2712)

NejJa
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87 12

89 11

88 10 2

85 13 2

88 10 2

86 13Region Midtjylland (n=389)

Region Syddanmark (n=360)

Region Nordjylland (n=131)

Region Sjælland (n=205)

Region Hovedstaden (n=547)

Hele landet (n=1714)

For kortFor langPassende

82 16 2

81 17 2

86 13

78 19 3

84 14 2

82 17Region Midtjylland (n=399)

Region Syddanmark (n=375)

Region Nordjylland (n=148)

Region Sjælland (n=211)

Region Hovedstaden (n=571)

Hele landet (n=1785)

For kortFor langPassende
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74 12 7 7

74 13 5 8

76 7 7 10

69 10 10 11

76 12 6 6

76 12 7 5Region Midtjylland (n=406)

Region Syddanmark (n=380)

Region Nordjylland (n=154)

Region Sjælland (n=220)

Region Hovedstaden (n=594)

Hele landet (n=1840)

Nej, slet ikkeI mindre gradJa, i nogen gradJa, i høj grad

73 27

76 24

72 28

69 31

72 28

72 28Region Midtjylland (n=394)

Region Syddanmark (n=369)

Region Nordjylland (n=148)

Region Sjælland (n=213)

Region Hovedstaden (n=568)

Hele landet (n=1775)

Nej, det var ikke klart for mig, hvad der skulle skeJa
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72 24 4

70 27 3

78 19 3

74 19 7

73 22 5

70 25 5Region Midtjylland (n=420)

Region Syddanmark (n=384)

Region Nordjylland (n=158)

Region Sjælland (n=220)

Region Hovedstaden (n=591)

Hele landet (n=1858)

Fire gange eller flereTo-tre gangeEn gang

84 16

85 15

84 16

84 16

85 15

85 15Region Midtjylland (n=604)

Region Syddanmark (n=579)

Region Nordjylland (n=209)

Region Sjælland (n=338)

Region Hovedstaden (n=875)

Hele landet (n=2722)

NejJa
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62 27 6 5

62 26 7 5

62 26 6 6

65 24 5 6

62 27 7 4

65 27 4 4Region Midtjylland (n=493)

Region Syddanmark (n=478)

Region Nordjylland (n=174)

Region Sjælland (n=269)

Region Hovedstaden (n=722)

Hele landet (n=2229)

Nej, slet ikkeI mindre gradJa, i nogen gradJa, i høj grad

65 18 17

63 19 18

65 17 18

63 21 16

68 17 15

66 17 17Region Midtjylland (n=470)

Region Syddanmark (n=450)

Region Nordjylland (n=158)

Region Sjælland (n=258)

Region Hovedstaden (n=689)

Hele landet (n=2110)

Ikke relevant for migJa, det har jeg oplevetNej, det har jeg ikke oplevet
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79 5 16

79 5 16

76 5 19

78 7 15

77 6 17

81 3 16Region Midtjylland (n=390)

Region Syddanmark (n=377)

Region Nordjylland (n=130)

Region Sjælland (n=211)

Region Hovedstaden (n=594)

Hele landet (n=1775)

Ikke relevant for migJa, det har jeg oplevetNej, det har jeg ikke oplevet

77 9 14

76 9 15

77 7 16

73 12 15

78 9 13

79 7 14Region Midtjylland (n=390)

Region Syddanmark (n=377)

Region Nordjylland (n=130)

Region Sjælland (n=211)

Region Hovedstaden (n=594)

Hele landet (n=1775)

Ikke relevant for migJa, det har jeg oplevetNej, det har jeg ikke oplevet

81 7 12

80 8 12

81 5 14

84 2 14

81 8 11

83 4 13Region Midtjylland (n=389)

Region Syddanmark (n=374)

Region Nordjylland (n=131)

Region Sjælland (n=221)

Region Hovedstaden (n=598)

Hele landet (n=1785)

Ikke relevant for migJa, det har jeg oplevetNej, det har jeg ikke oplevet
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76 6 7 6 5

73 7 7 7 6

80 6 5 3 6

75 7 6 6 6

77 7 6 6 4

79 6 5 6 4Region Midtjylland (n=603)

Region Syddanmark (n=584)

Region Nordjylland (n=211)

Region Sjælland (n=340)

Region Hovedstaden (n=870)

Hele landet (n=2724)

Ved ikkeJa, i høj gradJa, i nogen gradI mindre gradNej, slet ikke
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89 10

88 11

89 10

87 12

89 10

91 8Region Midtjylland (n=588)

Region Syddanmark (n=578)

Region Nordjylland (n=203)

Region Sjælland (n=335)

Region Hovedstaden (n=854)

Hele landet (n=2676)

Fik for meget information

Manglede lidt/meget informationJa, fik nok information

85 14

85 15

86 13

82 17

84 15

88 12Region Midtjylland (n=556)

Region Syddanmark (n=541)

Region Nordjylland (n=194)

Region Sjælland (n=309)

Region Hovedstaden (n=820)

Hele landet (n=2536)

Fik for meget information

Manglede lidt/meget informationJa, fik nok information
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88 11

88 12

86 13

87 12

89 10

90 10Region Midtjylland (n=546)

Region Syddanmark (n=536)

Region Nordjylland (n=193)

Region Sjælland (n=302)

Region Hovedstaden (n=817)

Hele landet (n=2508)

Fik for meget information

Manglede lidt/meget informationJa, fik nok information

83 16

80 19

83 17

85 14

86 13

84 15Region Midtjylland (n=481)

Region Syddanmark (n=476)

Region Nordjylland (n=159)

Region Sjælland (n=262)

Region Hovedstaden (n=700)

Hele landet (n=2172)

Fik for meget information

Manglede lidt/meget informationJa, fik nok information

84 15

81 18

81 18

84 15

85 14

87 13Region Midtjylland (n=457)

Region Syddanmark (n=418)

Region Nordjylland (n=153)

Region Sjælland (n=235)

Region Hovedstaden (n=657)

Hele landet (n=2016)

Fik for meget information

Manglede lidt/meget informationJa, fik nok information
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73 26

72 27

71 28

72 27

74 25

76 24Region Midtjylland (n=529)

Region Syddanmark (n=500)

Region Nordjylland (n=176)

Region Sjælland (n=276)

Region Hovedstaden (n=775)

Hele landet (n=2367)

Fik for meget information

Manglede lidt/meget informationJa, fik nok information
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15 79 6

16 78 6

19 75 6

10 82 8

15 78 7

12 82 6Region Midtjylland (n=550)

Region Syddanmark (n=534)

Region Nordjylland (n=189)

Region Sjælland (n=305)

Region Hovedstaden (n=804)

Hele landet (n=2496)

Involveret mindre end ønsket

Involveret i overensstemmelse med ønskeInvolveret mere end ønsket
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86 11 2

86 12

84 12 3

87 10 2

87 10 2

88 10Region Midtjylland (n=613)

Region Syddanmark (n=590)

Region Nordjylland (n=209)

Region Sjælland (n=338)

Region Hovedstaden (n=875)

Hele landet (n=2742)

Nej, slet ikkeI mindre gradJa, i nogen gradJa, i høj grad

82 8 6 2 2

81 10 5 2 2

82 5 7 4 2

83 7 4 4 2

83 7 7 2

85 9 4Region Midtjylland (n=609)

Region Syddanmark (n=583)

Region Nordjylland (n=206)

Region Sjælland (n=333)

Region Hovedstaden (n=870)

Hele landet (n=2717)

Ved ikkeJa, i høj gradJa, i nogen gradI mindre gradNej, slet ikke
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82 17

80 19

82 17

83 16

86 13

83 17Region Midtjylland (n=605)

Region Syddanmark (n=583)

Region Nordjylland (n=211)

Region Sjælland (n=338)

Region Hovedstaden (n=869)

Hele landet (n=2722)

For mangeTilpasFor få
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31 69

30 70

30 70

31 69

31 69

34 66Region Midtjylland (n=574)

Region Syddanmark (n=565)

Region Nordjylland (n=199)

Region Sjælland (n=332)

Region Hovedstaden (n=852)

Hele landet (n=2635)

Nej, jeg har aldrig været i tvivlJa, jeg har været i tvivl

60 20 5 6 9

58 21 6 5 10

57 18 6 7 12

58 21 4 7 10

64 17 4 6 9

62 19 5 6 8Region Midtjylland (n=605)

Region Syddanmark (n=582)

Region Nordjylland (n=209)

Region Sjælland (n=335)

Region Hovedstaden (n=871)

Hele landet (n=2717)

Ved ikkeNej, slet ikkeI mindre gradJa, i nogen gradJa, i høj grad
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14 14 15 39 18

12 13 16 43 16

15 15 10 40 20

13 13 14 39 21

16 15 15 35 19

14 16 16 35 19Region Midtjylland (n=567)

Region Syddanmark (n=545)

Region Nordjylland (n=191)

Region Sjælland (n=323)

Region Hovedstaden (n=832)

Hele landet (n=2571)

Ikke relevant for migNej, slet ikke

I mindre gradJa, i nogen gradJa, i høj grad

20 20 12 27 21

17 20 12 32 19

19 21 10 25 25

22 18 10 27 23

19 18 15 26 22

23 23 13 20 21Region Midtjylland (n=567)

Region Syddanmark (n=548)

Region Nordjylland (n=193)

Region Sjælland (n=313)

Region Hovedstaden (n=830)

Hele landet (n=2562)

Ikke relevant for migNej, slet ikke

I mindre gradJa, i nogen gradJa, i høj grad
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22 18 12 25 23

21 18 12 27 22

21 18 7 28 26

24 16 9 27 24

20 17 13 23 27

23 19 13 23 22Region Midtjylland (n=561)

Region Syddanmark (n=538)

Region Nordjylland (n=188)

Region Sjælland (n=311)

Region Hovedstaden (n=826)

Hele landet (n=2535)

Ikke relevant for migNej, slet ikke

I mindre gradJa, i nogen gradJa, i høj grad

32 24 12 13 19

30 24 14 13 19

33 19 13 13 22

31 19 12 14 24

32 28 8 12 20

35 25 12 10 18Region Midtjylland (n=569)

Region Syddanmark (n=551)

Region Nordjylland (n=195)

Region Sjælland (n=315)

Region Hovedstaden (n=829)

Hele landet (n=2571)

Ikke relevant for migNej, slet ikke

I mindre gradJa, i nogen gradJa, i høj grad

38 23 10 18 11

38 23 11 19 9

35 23 9 18 15

37 22 8 21 12

38 23 10 19 10

42 22 10 15 11Region Midtjylland (n=565)

Region Syddanmark (n=546)

Region Nordjylland (n=193)

Region Sjælland (n=316)

Region Hovedstaden (n=838)

Hele landet (n=2566)

Ikke relevant for migNej, slet ikke

I mindre gradJa, i nogen gradJa, i høj grad



 

 

30 

 

29 19 10 15 27

27 18 11 16 28

34 13 6 15 32

32 14 8 21 25

32 20 9 12 27

28 22 10 16 24Region Midtjylland (n=574)

Region Syddanmark (n=555)

Region Nordjylland (n=200)

Region Sjælland (n=319)

Region Hovedstaden (n=834)

Hele landet (n=2595)

Ikke relevant for migNej, slet ikke

I mindre gradJa, i nogen gradJa, i høj grad

14 19 14 20 33

13 17 15 21 34

16 16 15 17 36

13 18 11 27 31

16 17 14 19 34

14 22 13 19 32Region Midtjylland (n=540)

Region Syddanmark (n=524)

Region Nordjylland (n=182)

Region Sjælland (n=307)

Region Hovedstaden (n=817)

Hele landet (n=2480)

Ikke relevant for migNej, slet ikke

I mindre gradJa, i nogen gradJa, i høj grad

10 15 16 27 32

9 13 17 30 31

14 10 12 27 37

9 11 15 33 32

12 18 13 25 32

10 18 17 25 30Region Midtjylland (n=545)

Region Syddanmark (n=523)

Region Nordjylland (n=181)

Region Sjælland (n=303)

Region Hovedstaden (n=822)

Hele landet (n=2484)

Ikke relevant for migNej, slet ikke

I mindre gradJa, i nogen gradJa, i høj grad



 

 

31 

 

 

8 9 10 31 42

7 10 10 30 43

12 6 11 27 44

7 9 8 37 39

8 8 11 30 43

7 11 10 31 41Region Midtjylland (n=540)

Region Syddanmark (n=515)

Region Nordjylland (n=180)

Region Sjælland (n=304)

Region Hovedstaden (n=813)

Hele landet (n=2461)

Ikke relevant for migNej, slet ikke

I mindre gradJa, i nogen gradJa, i høj grad

14 14 12 25 35

14 14 11 26 35

15 11 12 23 39

14 12 8 31 35

14 14 13 21 38

14 14 12 25 35Region Midtjylland (n=551)

Region Syddanmark (n=536)

Region Nordjylland (n=185)

Region Sjælland (n=306)

Region Hovedstaden (n=828)

Hele landet (n=2516)

Ikke relevant for migNej, slet ikke

I mindre gradJa, i nogen gradJa, i høj grad

12 6 4 15 63

9 4 4 14 69

10 5 5 14 66

17 6 5 17 55

15 6 4 15 60

12 8 4 16 60Region Midtjylland (n=539)

Region Syddanmark (n=534)

Region Nordjylland (n=186)

Region Sjælland (n=311)

Region Hovedstaden (n=828)

Hele landet (n=2508)

Ikke relevant for migNej, slet ikke

I mindre gradJa, i nogen gradJa, i høj grad
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5 3 4 20 68

5 2 4 18 71

5 3 2 19 71

4 4 28 63

7 4 5 17 67

4 3 4 22 67Region Midtjylland (n=548)

Region Syddanmark (n=536)

Region Nordjylland (n=185)

Region Sjælland (n=308)

Region Hovedstaden (n=832)

Hele landet (n=2519)

Ikke relevant for migNej, slet ikke

I mindre gradJa, i nogen gradJa, i høj grad

56 18 7 19

57 20 6 17

64 13 6 17

59 18 7 16

59 13 9 19

49 24 7 20Region Midtjylland (n=245)

Region Syddanmark (n=232)

Region Nordjylland (n=79)

Region Sjælland (n=132)

Region Hovedstaden (n=350)

Hele landet (n=1102)

Nej, slet ikkeI mindre gradJa, i nogen gradJa, i høj grad



 

 

33 

 

 

22 21 14 43

20 23 15 42

25 20 13 42

22 11 17 50

27 19 13 41

23 21 13 43Region Midtjylland (n=176)

Region Syddanmark (n=158)

Region Nordjylland (n=54)

Region Sjælland (n=85)

Region Hovedstaden (n=291)

Hele landet (n=818)

Nej, slet ikkeI mindre gradJa, i nogen gradJa, i høj grad

14 17 20 49

11 16 23 50

15 22 15 48

11 10 21 58

14 19 21 46

19 20 16 45Region Midtjylland (n=187)

Region Syddanmark (n=153)

Region Nordjylland (n=53)

Region Sjælland (n=81)

Region Hovedstaden (n=283)

Hele landet (n=810)

Nej, slet ikkeI mindre gradJa, i nogen gradJa, i høj grad



 

 

34 

 

 

11 13 14 62

10 13 20 57

23 12 9 56

5 12 9 74

9 11 11 69

13 14 13 60Region Midtjylland (n=158)

Region Syddanmark (n=123)

Region Nordjylland (n=42)

Region Sjælland (n=84)

Region Hovedstaden (n=223)

Hele landet (n=678)

Nej, slet ikkeI mindre gradJa, i nogen gradJa, i høj grad

25 20 15 40

23 19 18 40

24 19 17 40

28 26 15 31

27 18 12 43

25 21 16 38Region Midtjylland (n=199)

Region Syddanmark (n=163)

Region Nordjylland (n=67)

Region Sjælland (n=94)

Region Hovedstaden (n=297)

Hele landet (n=875)

Nej, slet ikkeI mindre gradJa, i nogen gradJa, i høj grad
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38 11 8 43

33 13 7 47

35 12 8 45

52 5 11 32

47 7 6 40

40 12 8 40Region Midtjylland (n=144)

Region Syddanmark (n=126)

Region Nordjylland (n=56)

Region Sjælland (n=55)

Region Hovedstaden (n=182)

Hele landet (n=608)

Nej, slet ikkeI mindre gradJa, i nogen gradJa, i høj grad

15 9 10 66

14 9 15 62

10 15 10 65

16 11 3 70

19 8 6 67

15 7 8 70Region Midtjylland (n=104)

Region Syddanmark (n=91)

Region Nordjylland (n=37)

Region Sjælland (n=40)

Region Hovedstaden (n=154)

Hele landet (n=462)

Nej, slet ikkeI mindre gradJa, i nogen gradJa, i høj grad



 

 

36 

 



 

 

37 

 

 

53 21 8 18

55 20 7 18

56 19 9 16

59 20 7 14

54 19 8 19

50 19 12 19Region Midtjylland (n=254)

Region Syddanmark (n=207)

Region Nordjylland (n=85)

Region Sjælland (n=135)

Region Hovedstaden (n=348)

Hele landet (n=1083)

Nej, slet ikkeI mindre gradJa, i nogen gradJa, i høj grad

29 18 10 43

28 17 11 44

31 20 7 42

41 9 6 44

27 22 15 36

26 17 12 45Region Midtjylland (n=96)

Region Syddanmark (n=85)

Region Nordjylland (n=32)

Region Sjælland (n=45)

Region Hovedstaden (n=141)

Hele landet (n=423)

Nej, slet ikkeI mindre gradJa, i nogen gradJa, i høj grad



 

 

38 

 

41 17 5 37

38 17 7 38

35 14 2 49

59 6 5 30

41 25 6 28

40 15 7 38Region Midtjylland (n=121)

Region Syddanmark (n=85)

Region Nordjylland (n=37)

Region Sjælland (n=37)

Region Hovedstaden (n=130)

Hele landet (n=438)

Nej, slet ikkeI mindre gradJa, i nogen gradJa, i høj grad

35 22 11 32

32 29 11 28

36 21 5 38

36 20 6 38

38 14 17 31

39 20 14 27Region Midtjylland (n=137)

Region Syddanmark (n=81)

Region Nordjylland (n=45)

Region Sjælland (n=53)

Region Hovedstaden (n=158)

Hele landet (n=508)

Nej, slet ikkeI mindre gradJa, i nogen gradJa, i høj grad

13 10 10 67

11 13 11 65

8 12 4 76

11 8 11 70

23 9 12 56

15 6 14 65Region Midtjylland (n=104)

Region Syddanmark (n=75)

Region Nordjylland (n=37)

Region Sjælland (n=51)

Region Hovedstaden (n=139)

Hele landet (n=439)

Nej, slet ikkeI mindre gradJa, i nogen gradJa, i høj grad



 

 

39 

 

17 15 11 28 29

19 15 10 30 26

14 12 10 29 35

17 14 10 27 32

19 15 12 24 30

13 16 13 26 32Region Midtjylland (n=584)

Region Syddanmark (n=572)

Region Nordjylland (n=199)

Region Sjælland (n=332)

Region Hovedstaden (n=841)

Hele landet (n=2642)

Ikke relevant for migNej, slet ikke

I mindre gradJa, i nogen gradJa, i høj grad

48 19 8 4 21

47 19 9 5 20

46 17 9 3 25

43 19 8 4 26

54 18 5 4 19

46 20 8 5 21Region Midtjylland (n=587)

Region Syddanmark (n=563)

Region Nordjylland (n=197)

Region Sjælland (n=330)

Region Hovedstaden (n=843)

Hele landet (n=2629)

Ikke relevant for migNej, slet ikke

I mindre gradJa, i nogen gradJa, i høj grad



 

 

40 

 

 

24 17 11 12 36

23 16 13 13 35

22 13 12 12 41

21 17 10 11 41

27 19 8 10 36

24 17 11 12 36Region Midtjylland (n=577)

Region Syddanmark (n=559)

Region Nordjylland (n=197)

Region Sjælland (n=325)

Region Hovedstaden (n=829)

Hele landet (n=2598)

Ikke relevant for migNej, slet ikke

I mindre gradJa, i nogen gradJa, i høj grad

63 6 5 4 22

62 7 5 3 23

61 3 5 3 28

63 6 6 5 20

64 6 6 4 20

64 7 5 3 21Region Midtjylland (n=593)

Region Syddanmark (n=576)

Region Nordjylland (n=202)

Region Sjælland (n=331)

Region Hovedstaden (n=846)

Hele landet (n=2662)

Ved ikke/ikke relevant for migJa, i høj grad

Ja, i nogen gradI mindre gradNej, slet ikke



 

 

41 

 

7 70 23

10 67 23

5 70 25

7 67 26

5 71 24

6 72 22Region Midtjylland (n=577)

Region Syddanmark (n=556)

Region Nordjylland (n=202)

Region Sjælland (n=328)

Region Hovedstaden (n=824)

Hele landet (n=2595)

Nej, jeg kender ikke tilbuddetNej, men jeg kender tilbuddetJa

12 64 24

13 63 24

9 66 25

11 64 25

11 65 24

13 65 22Region Midtjylland (n=555)

Region Syddanmark (n=537)

Region Nordjylland (n=193)

Region Sjælland (n=317)

Region Hovedstaden (n=808)

Hele landet (n=2519)

Nej, jeg kender ikke tilbuddetNej, men jeg kender tilbuddetJa



 

 

42 

 

5 46 49

7 46 47

5 45 50

8 42 50

4 46 50

4 47 49Region Midtjylland (n=540)

Region Syddanmark (n=519)

Region Nordjylland (n=186)

Region Sjælland (n=307)

Region Hovedstaden (n=798)

Hele landet (n=2456)

Nej, jeg kender ikke tilbuddetNej, men jeg kender tilbuddetJa



 

 

43 

 

 

 

68 27 3 2

69 28 2

65 29 4 2

64 31 2 3

71 23 4 2

69 26 3 2Region Midtjylland (n=592)

Region Syddanmark (n=565)

Region Nordjylland (n=200)

Region Sjælland (n=329)

Region Hovedstaden (n=837)

Hele landet (n=2633)

Ved ikkeJeg har ikke fået behandlingNejJa

62 21 9 8

60 22 10 8

61 20 8 11

61 25 8 6

66 19 8 7

64 20 8 8Region Midtjylland (n=388)

Region Syddanmark (n=386)

Region Nordjylland (n=127)

Region Sjælland (n=200)

Region Hovedstaden (n=558)

Hele landet (n=1731)

Nej, slet ikkeI mindre gradJa, i nogen gradJa, i høj grad
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67 24 7 2

63 28 7 2

69 22 9

66 23 9 2

71 22 4 3

68 22 7 3Region Midtjylland (n=400)

Region Syddanmark (n=401)

Region Nordjylland (n=132)

Region Sjælland (n=213)

Region Hovedstaden (n=576)

Hele landet (n=1792)

Nej, slet ikkeI mindre gradJa, i nogen gradJa, i høj grad

68 23 6 3

65 26 6 3

70 21 7 2

66 24 8 2

72 21 4 3

67 25 6 2Region Midtjylland (n=414)

Region Syddanmark (n=423)

Region Nordjylland (n=134)

Region Sjælland (n=228)

Region Hovedstaden (n=591)

Hele landet (n=1865)

Nej, slet ikkeI mindre gradJa, i nogen gradJa, i høj grad
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59 32 5 4

54 35 7 4

61 31 5 3

64 27 3 6

63 31 4 2

59 32 5 4Region Midtjylland (n=555)

Region Syddanmark (n=544)

Region Nordjylland (n=194)

Region Sjælland (n=311)

Region Hovedstaden (n=815)

Hele landet (n=2520)

Særdeles dårlig(t)Overvejende dårlig(t)

Overvejende god(t)Særdeles god(t)

72 26

70 28

69 28 3

74 24

73 26

75 24Region Midtjylland (n=564)

Region Syddanmark (n=552)

Region Nordjylland (n=198)

Region Sjælland (n=316)

Region Hovedstaden (n=826)

Hele landet (n=2561)

Særdeles dårlig(t)Overvejende dårlig(t)

Overvejende god(t)Særdeles god(t)
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61 32 5 2

59 34 5 2

62 31 6

63 31 4 2

63 30 4 3

63 32 4Region Midtjylland (n=481)

Region Syddanmark (n=442)

Region Nordjylland (n=161)

Region Sjælland (n=270)

Region Hovedstaden (n=650)

Hele landet (n=2106)

Særdeles dårlig(t)Overvejende dårlig(t)

Overvejende god(t)Særdeles god(t)

47 41 8 4

42 43 11 4

45 39 12 4

49 37 10 4

52 39 6 3

51 40 6 3Region Midtjylland (n=405)

Region Syddanmark (n=374)

Region Nordjylland (n=134)

Region Sjælland (n=217)

Region Hovedstaden (n=544)

Hele landet (n=1759)

Særdeles dårlig(t)Overvejende dårlig(t)

Overvejende god(t)Særdeles god(t)

50 37 6 7

47 39 5 9

53 34 6 7

60 33 6

50 37 6 7

50 34 7 9Region Midtjylland (n=233)

Region Syddanmark (n=219)

Region Nordjylland (n=80)

Region Sjælland (n=132)

Region Hovedstaden (n=320)

Hele landet (n=1039)

Særdeles dårlig(t)Overvejende dårlig(t)

Overvejende god(t)Særdeles god(t)
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50 35 8 7

45 39 9 7

50 34 9 7

45 38 8 9

57 31 7 5

53 33 8 6Region Midtjylland (n=377)

Region Syddanmark (n=357)

Region Nordjylland (n=118)

Region Sjælland (n=202)

Region Hovedstaden (n=536)

Hele landet (n=1661)

Særdeles dårlig(t)Overvejende dårlig(t)

Overvejende god(t)Særdeles god(t)

13 7 4 4 72

13 7 5 4 71

11 7 5 2 75

12 5 4 5 74

13 7 3 4 73

12 8 4 2 74Region Midtjylland (n=565)

Region Syddanmark (n=543)

Region Nordjylland (n=201)

Region Sjælland (n=316)

Region Hovedstaden (n=825)

Hele landet (n=2557)

Ikke relevant for migNej, slet ikke

I mindre gradJa, i nogen gradJa, i høj grad

93 7

95 5

94 6

94 6

92 8

91 9Region Midtjylland (n=571)

Region Syddanmark (n=555)

Region Nordjylland (n=199)

Region Sjælland (n=325)

Region Hovedstaden (n=839)

Hele landet (n=2596)

NejJa
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49 38 13

52 35 13

45 42 13

42 45 13

49 38 13

49 39 12Region Midtjylland (n=569)

Region Syddanmark (n=557)

Region Nordjylland (n=197)

Region Sjælland (n=324)

Region Hovedstaden (n=839)

Hele landet (n=2595)

Ved ikkeNejJa

32 31 7 5 25

28 31 8 7 26

36 27 5 6 26

32 29 6 4 29

34 32 5 7 22

37 32 5 2 24Region Midtjylland (n=278)

Region Syddanmark (n=258)

Region Nordjylland (n=79)

Region Sjælland (n=146)

Region Hovedstaden (n=425)

Hele landet (n=1238)

Ved ikkeMeget uenigDelvis uenigDelvis enigMeget enig

35 29 7 5 24

31 29 8 6 26

36 28 7 5 24

40 24 6 4 26

34 29 8 6 23

41 30 4 2 23Region Midtjylland (n=276)

Region Syddanmark (n=262)

Region Nordjylland (n=80)

Region Sjælland (n=140)

Region Hovedstaden (n=422)

Hele landet (n=1233)

Ved ikkeMeget uenigDelvis uenigDelvis enigMeget enig
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